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C O N T E M P O R A R Y  S E M I - U N D E R G R O U N
Divina, the latest addition to the Dolcevita range, already expresses from its name 
the style and charm that distinguish it: contemporary expression of the swimming 
pool as a classy furnishing accessory for open spaces, a moment to enjoy the relaxa-
tion and beauty of your garden.

Its semi-underground basin is wrapped in panels with a pleasant synthetic rattan fin-
ish, hand woven on a painted aluminium frame; embellished with a sunbed and seats 
with soft cushions in nautical Sky, it offers maximum relaxation while you relax in the 
sun next to your mirror of water.

Divina combines the needs of style and elegance with the desire of the whole family 
to have fun, as it can be equipped like a traditional swimming pool: LED spotlights, 
swimming against the current and heater, which allows you to enjoy the pleasure 
of the pool for longer.

Two colour variations for the rattan coverings, the possibility of adding a coordinated 
living and the wide range of sizes make each Divina pool unique. 

Equipped with a technical room under the sunbathing area, it can be installed without 
impacting construction works and in just a few days, ensuring that you can enjoy 
your outdoor space to the full. 

S E M I - E N T E R R É E  C O N T E M P O R A I N E
Lorsque la belle lame d’eau se confond avec la couleur du ciel & qu’elle valorise 
son charme qui le distinguent : l’expression contemporaine de la piscine comme 
accessoire d’ameublement de classe pour les espaces ouverts, un moment pour 
profiter de la détente et de la beauté de votre jardin.

Sa cuve semi-enterrée est enveloppée de panneaux au fini agréable en rattan 
synthétique, tissés à la main sur un cadre en aluminium verni. Agrémentée d’un bain 
de soleil et de sièges aux coussins souples en Sky nautique, elle offre une détente 
maximale pendant que vous vous relaxez au soleil à côté de votre plan d’eau.

Divina combine les besoins de style et d’élégance avec le désir de toute la famille 
de s’amuser, car elle peut être équipée comme une piscine traditionnelle: spots LED, 
nage à contre-courant et chauffage, ce qui permet de profiter plus longtemps du 
plaisir de la piscine.

Deux variations de couleurs pour le revêtement en rattan, la possibilité d’ajouter 
un espace living coordonné et le large éventail de tailles font de chaque piscine 
Divina une pièce unique. 

Doté d’un local technique sous la zone solarium, il peut être installé sans incidence 
sur les travaux de construction et en quelques jours seulement, vous permettant ainsi 
de profiter pleinement de votre espace extérieur. 

Divina, ultima nata della gamma Dolcevita, esprime 
già dal nome quello stile e fascino che la contraddi-
stinguono: espressione contemporanea della piscina 
come complemento d’arredo di classe per gli spazi 
aperti, momento per godere il relax e la bellezza 
del tuo giardino.

La sua vasca seminterrata è avvolta con pannelli 
dalla piacevole finitura in rattan sintetico, intrecciato 
a mano su telaio di alluminio verniciato; impreziosi-
ta dal lettino prendisole con morbidi cuscini in Sky 
nautico, offre il massimo relax mentre ti rilassi al sole 
a fianco del tuo specchio d’acqua.

Divina coniuga le esigenze di stile ed eleganza alla 
voglia di divertimento di tutta la famiglia, potendo 
essere accessoriata come una piscina tradizionale: 
faretti a Led, nuoto contro corrente e riscaldatore, 
che permette di godere il piacere della piscina più 
a lungo.

Due varianti di colore per il rivestimento in rattan, 
la possibilità di aggiungere una zona living coordinata 
e l’ampia gamma di misure rendono unica ogni vasca 
Divina. 

Dotata di locale tecnico sotto la zona prendisole, 
si installa senza opere edili impattanti ed in pochis-
simi giorni, garantendoti di godere al massimo il tuo 
spazio esterno.

S E M I N T E R R A T A     C O N T E M P O R A N E A
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A Pannello estetico in fibra sintetica intrecciata a mano su telaio di alluminio verniciato. 
 Synthetic rattan panel, hand-woven on chassis, in varnished aluminum 
 Meuble en rattan synthétique tressé à la main sur chassis en aluminium vernis

b Struttura piscina.  Pool structure.  Structure piscine.

c Telo vasca.  Pool liner.  Toile piscine.

d  Pannello contenimento terra. 
 Ground containment panel. 
 Parois de confinement du sol.

e	Basamento in cemento armato. 
 Reinforced concrete base. 
 Embase en béton armé.

F Terra.  Ground.  Sol.

G Kit basamento per il montaggio su terra senza utilizzo cemento. 
 Base kit for direct assembly onto the ground, without concrete base. 
 Embase pour montage direct au sol, sans embase en béton.

H	Cuscini Divina   Divina cushions.   Coussins Divina.

i	Elementi di seduta Living con cuscini (optionali). 
 Seats with cushions - Living (optional). 
 Sièges avec coussins - Living (optionnels).
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VERSIONE MONTAGGIO SU SOLETTA IN C.A.
Version for assembly on concrete base
Version montage sur une dalle en béton armé 

VERSIONE MONTAGGIO SU TERRA
Version for assembly on the ground
Version pour montage au sol 
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technical characteristics

High strength liner in durable polyester and polymer.
Stainless steel structure and zinc magnesium steel parts. ZMSV-TEC technology.
equipment

> Laghetto exclusive filtration system and water treatment.
> LED spot light.
> Ladder.
> Technical compartment integrated into the pool sunbathing area, 
 with access door.
> Inground structure panels.
> Base kit for direct assembly onto the ground.
> Divina cushions above the technical compartment.
accessories 
> Pool debris cover and solar cover. 
> Seats with cushions (Living).
aesthetic finishes

> Wicker exterior panels on aluminium frame.

caracteristiques techniques

Revêtement intérieur du bassin en fibre de polyester et polymères à haute 
résistance et longévité.
Structure en acier inoxydable et pièces en acier au zinc et au magnésium. 
Technologie ZMSV-TEC.
equipement

> Systèmes de filtration et de traitement exclusifs Laghetto
> Projecteur à Led.
> Échelle.
> Compartement technique intégré à la zone bain de soleil, avec porte d’accès.
> Panneaux structure enterrée.
> Embase pour montage au sol. 
> Coussins Divina au-dessus du compartiment technique.
accessoires 
> Couverture solaire et d'hivernage.
> Sièges avec coussins (Living).
finitions esthetiques

> Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée sur châssis en aluminium.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Rivestimento interno vasca in fibre poliesteri e polimeri  
ad alta resistenza e durata.

Struttura in acciaio inox e parti in acciaio zinco magnesio. 
Tecnologia ZMSV-TEC.

dotazioni di serie

> Impianto di filtrazione e trattamento acqua 
 esclusivo Laghetto.

> Faretti a Led.

> Scala di accesso.

> Locale tecnico integrato nella zona prendisole 
 con sportello di accesso.

> Kit pannelli struttura per interro.

> Basamento per il montaggio direttamente sul terreno  
 senza opere edili.

> Cuscini Divina sopra il locale tecnico

accessori

> Copripiscina invernali ed estivi termici

> Elementi di seduta con cuscini (Living).

finitura estetica

> Rivestimento esterno integrale in fibra sintetica   
 intrecciata a mano su telaio di alluminio verniciato.



Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards 
of safety and non-toxicity.

Laghetto quality, leader for 40 years.

GARANZIA PISCINA: 5 ANNI
POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS

GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI
ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS
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DOLCEVITA -  DIVINA

MOD. 
SPECCHIO D’ACQUA (m) 

water size
miroir d'eau

INGOMBRO TOTALE (m)
total encumbrance
encombrement total

ALTEZZA ACQUA (m)
water height

hauteur de l'eau

ALTEZZA TOTALE (m)
total height

hauteur totale

VOLUME
(m3)

35 3  x  5 3,4  x  6,1 1,2 1,3 18

36 3  x  6 3,4  x  7,1 1,2 1,3 21,6

37 3  x  7 3,4  x  8,1 1,2 1,3 25,2

48 4  x  8 4,4  x  9,1 1,2 1,3 38,4
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COLORI DISPONIBILI     available colors   coloris disponibles

Fibra sintetica intrecciata
Handwoven fiber  |  Fibre synthétique tressée

Rivestimento interno
Liner  |  Revêtement intérieur
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Cuscineria in tessuto Sky nautico
Nautical Sky  fabric cushions  |  Coussins en tissus Sky nautique
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